广 58

## 记者进社区 >>> 县直社区

遛狗牵好绳 携带拾便袋

# 社区评出7名"最美文明养犬人

本报讯(记者 姚连红)近日,新华 区东环办事处县直社区在众合嘉苑小区 举行了一场热闹的"文明养犬 共建家 园"的活动。小区居民带着自家的宠物狗 参加活动,宣读文明养犬倡议书。现场共 评选出7名"最美文明养犬人"(右图)。

5月23日下午,新华区众合嘉苑小场上热闹不已。居民吴翠新来到现 场,首先领取了"文明养犬 从我做起" 的宣传牌,并宣读文明养犬的倡议书。 随后,她在宣传展板上签上自己的名

接下来的一场"走秀"将现场气氛 推向高潮。宠物狗跟在主人身后乖巧地 摇着尾巴。最终,县直社区通过走访和 居民推荐,评选出居民吴翠新、董明新 等7人为"最美文明养犬人"

"第一次参加这样的活动,感觉非常新颖。"吴翠新说,她每次带宠物狗下 楼都会牵好狗绳,并随身携带着卫生纸 和塑料袋,随时捡拾小狗的排泄物。25 岁的董明新出门遛狗除了牵好狗绳,遇



到电梯上人多时,他会让别人先乘坐电 梯,或者将小狗抱起来,以免影响邻居。 每到晚上,他会将小狗的玩具全部收起 来,避免吵到楼下的邻居。"每位养犬人 做到文明自律,小区邻里关系才会更和 谐。"董明新说。

县直社区工作人员表示,希望通过 这样的活动,能引导更多养犬人文明养 犬。社区会联合小区业委会建立"宠物 业主群",发挥居民自治作用,让小区的环境更好、邻里关系更融洽。

### 记者进社区 >>> 泰和社区

捡回烟头领鸡蛋

## "环保兑换"让居民收获满满



本报讯(通讯员 刘梦 记者 彭 爱)近日,新华区泰和社区组织了"烟头 不落地 狮城更美丽"捡烟头换鸡蛋的

活动。辖区的居民兴高采烈地参与其 中,清洁环境的同时也收获了快乐

活动当天,泰和社区的网格员、退

休老党员和辖区居民等30余人拿着垃 圾袋,分组来到小区和街巷。记者在现 场看到,小区绿化带旁、单元门前和道 路两侧都有大家忙碌的身影。参加活动 的居民们仔细搜索着小区内每一处角 落,发现烟头便捡起来丢进垃圾袋。大 家劳动的同时说说笑笑,好不热闹。随后,居民拎着自己的"战利品"来到兑换 处,开心地换回了一兜兜鸡蛋(左图)。

"我是一个老烟民,看着别人捡起 乱丢的烟头,就想起之前自己也曾乱扔 过烟头,感到很愧疚,以后我再也不要乱丢烟头了。"居民王先生说。

"此次捡烟头换鸡蛋活动充分调动 党员、群众参与环保的积极性,以小 行动传递大文明。这样的活动我们还将 继续组织,让文明新风在各个小区发扬 光大。"泰和社区工作人员说道。

#### 南湖社区 记者进社区>>>

画风筝 诵经典 玩游戏

## 亲子活动其乐融融

本报讯(记者 孙亮)5月27日,运 河区南湖办事处南湖社区组织了丰富多 彩的亲子活动。精心设计的环节让10个 家庭乐在其中,现场欢声笑语不断

当天,10名小朋友在妈妈的陪伴下 来到了活动现场。一个个形状各异却没 有图案的风筝引起了大家的注意。原 来,今天活动的第一个环节就是画风 筝。小朋友们拿起社区工作人员准备好 的画笔,把心中的图案——画到了风筝 上。各位妈妈则在一旁当起了助手,帮 着孩子涂颜色。一会儿工夫,一个个色 彩斑斓的风筝便画好了。

随后,大家一起来到了社区图书阅 览室。社区工作人员向各组家庭推荐了 一些经典图书,并分享了其中几个脍炙 人口的故事。孩子们一下子来了兴趣, 纷纷到书架前取下自己喜欢的书,和妈 完后,各个家庭一起 交流起读书心得,现 场的气氛十分融洽

最后是轻松的 游戏环节。10组家庭 分为两组进行比试。 大家排成队,每个人 手中举着一截塑料 管,让乒乓球在管中 滚动,不能让球掉在 地上(右图)。妈妈和 孩子互相配合,现场 不时传来阵阵欢笑

带女儿来参加 活动的王女士说,她平时工作忙,陪伴 孩子的时间很少,很感谢社区组织的这



次亲子活动,让大家过了一个愉快的节

#### 小树林社区

## 学知识得奖品

本报讯(记者 刘冰祎) 近日, 新华 区小树林社区新时代文明实践站举办 垃圾分类科普宣传活动,现场还向前来 参与的居民免费发放了300个分类垃

哪些垃圾可以"变废为宝"?哪些垃 圾是有害垃圾?当天,社区志愿者摆好 展台和科普模型,并向现场居民讲解了 垃圾分类投放的标准及如何分辨不同 类别的生活垃圾。现场还设置了垃圾分 类小游戏。大家踊跃参与,在互动游戏 中加深对垃圾分类知识的理解。游戏过 后,志愿者向居民免费发放了分类垃圾 "今天我不仅学习了垃圾分类的知 识,还领到了奖品,真是收获满满。 名参加活动的居民说。

### 幞园社区

## 组织消防演练

本报讯(记者 李婉秋)近日,运河 区公园办事处幞园社区与金狮物业开 展了消防安全宣传及应急演练活动,普

活动现场,专业人员用通俗易懂的 语言向大家讲解火灾的发生和危害、日 常生活中如何检查和整改火灾隐患等 知识,并介绍消防器械的使用方法、人 员安全疏导以及在发生火灾事故后的 基本扑救方法。

随后,居民现场操作使用灭火器 专业人员在一旁对操作有误以及不规 范的居民进行纠正和指导。在专业人员 的耐心指导下,现场参与的居民均学会 了灭火器的使用方法。

#### 名著社区

## 讲解交通知识

本报讯(记者 姚连红)5月24日, 运河区名著社区邀请交警来到孩子们身边,现场讲解交通安全知识,鼓励孩 子们成为"交通安全小小宣传员"

当天下午,沧县交警大队民警孙 新来到运河区名著社区上海路小学红领巾实践基地,为孩子们上了一堂安全 教育课。孙一新用通俗易懂的方式讲解 了中小学生中发生的交通安全案例,并 针对孩子们的年龄特点,梳理了几个安 全知识点,提醒孩子们上下学过马路时 注意安全

位小学生说,他回家后要将学到 的安全知识讲给爸爸妈妈,让全家人 起遵守交通规则。

#### 祁孟庄社区

## 盲传垃圾分类



日前,新华区祁孟庄社区组织党员开 展"让垃圾分类成为新时尚"宣传活动,让 "绿色、低碳、环保"的理念深入人心

杜新蕊

败 报